

# 小区里要开澡堂,居民担心安全隐患

## 施工仍在继续,街道称会出面协商



星报讯(记者 邵华文/图)“小区里要开‘澡堂子!’”这消息在合肥市庐阳区新华文景苑小区炸开了锅。昨天上午,小区居民胡女士拨打市场星报热线,反映居民担心洗浴中心建成后将会带来噪音污染以及人员混杂等问题。

**居民:**  
你们建澡堂,安全谁能保障?

昨天上午9点左右,市场星报记者来到该小区。据12号楼的业主王女士介绍,洗浴中心在此施工已将近

一个月。楼前堆放着许多红色的砖头,一开始,居民以为是哪家装修,后来才知道并非如此。

“我们发现一楼二楼已打通,改造成洗浴用的一个个格子间。”王女士介绍说,“小区本来水压就低,建了澡堂子,供水更受影响。”

胡女士则表示,因为担心洗浴中心建成后会在治安隐患,业主曾找洗浴中心的老板理论,但均未有结果。

**洗浴中心:**  
居民反对,我们不修建了

随后,记者来到了洗浴中心的施工现场,在小区12栋楼3单元的门牌前,两名工人正在给门前的阶梯贴瓷砖。“你们老板在吗?”见有人找老板,一位正在打电话的男士回答,自己不是老板,只是负责洗浴中心施工及经营的人。

这位男士告诉记者,洗浴中心是老板的房子,本来打算建成洗浴中心,因为小区居民反对,现在不打算修建了。记者现场询问一名正在施工的工人,“你们在装修什么啊?”他回答:“盖澡堂子啊!”

记者在随后联系到合肥市庐阳区双岗街道,一位工作人员表示,街道会将此事记录备案,并组织人员协商处理。

## 柬埔寨吴哥深度品质之旅报名火热



星报讯(记者 董艳芬)10月21日,本报联手安徽财经网、安徽好之旅推出“星动柬埔寨,邂逅吴哥窟”柬埔寨吴哥深度品质游首发团开始招募以来,

手编遮阳草帽。

为了丰富旅程,我们特别安排了吴哥深度游,行程中囊括了吴哥古迹中最重要的20大震撼人心遗址,让您深入地感受,亲身地体验。您既可以选择观赏美妙绝伦的吴哥日出,又可以登上巴肯山,日落时分镀金的吴哥寺,燃烧的西池尽收眼底,也是拍照的最佳时机。

在“星动柬埔寨,邂逅吴哥窟”首发体验团上,星报记者将全程跟随,带您一起探访神秘的吴哥窟,到巴肯山观落日,在女皇宫感受别样的柬式风情。

即日起到11月20日,登录微信、微博,转发市场星报“星动柬埔寨,邂逅吴哥窟”活动,还有机会获得价值800元的品牌拉杆包一只,4个名额,机会多多,赶紧行动吧!

报名咨询热线0551-62556618响个不停。为保证游玩质量,首发团限定20个名额,想去的可抓紧时间抢位喽!

出游时间从11月26日到12月1日,全程安排吴哥住宿四星,吃柬式特色餐饮,观看柬埔寨民族舞蹈表演;乘船游东南亚最大的洞里萨湖。特别赠送吴哥窟欢乐团体照、

## 周六陪父母游浮山,抓紧报名啦



星报讯(记者 董艳芬 戴菱荷)“安徽首届老年旅游月”活动第二站枞阳浮山报名进入最后倒计时啦,如果你想在这个周六陪父母感受一下“中国第一文山”的独特魅力,赶紧拨打电话0551-62691675报名吧,数量有限,报满即止!

浮山是一座沉睡亿年的古火山。遗存下来的火山口、火山钟、火山渣(浮石)及溶岩流向,龟裂纹路和断层裂隙,均为全国罕见。同时,浮山也是一座佛教名山,著名的圆鉴大师与欧阳修“因棋说法”的故事就发生在这里。晋梁以后,经过开发,吸引了大量的文人墨客,如孟郊、白居易、范仲淹、王安石、黄庭坚、左光斗、张英、方苞等等。在浮山石壁上出现480多幅摩崖石刻,记录浮山,是难得一见的惊世大作。

## 爱心读者致电星报 要给可可捐1000元钱



星报讯(张保仔 记者 曾梅 马冰璐)10月21日,本报报道合肥8岁男孩可可家庭遭遇变故,想要一辆自行车,不再辛苦“癌症爸爸”每

天接送自己上学的故事。继昨天陈先生致电星报要给孩子捐赠一辆自行车之后,昨天上午,市民杨女士也给市场星报打来电话,表示要给孩子送去1000元钱。

杨女士说,自己也有一个孩子,这次看到可可的故事,女儿还主动要把零花钱捐给可可。杨女士说,因此她准备把女儿的零花钱配上,自己拿些钱凑1000元钱给可的妈妈保管,将来给可可买些东西。

## 水费欠费? 骗走老人7万多

星报讯(星级记者 张敏)10月20日上午,合肥市民刘大妈接到一个手机电话,对方称是自来水公司工作人员,张口就告诉刘大妈,“你在上海的房子欠下好几千块钱的水费。”一头雾水的她被后面的提示语吓了一大跳,如果再不缴清水费和滞纳金,这笔费用将直接通过刘大妈的银

行卡代扣。

刘大妈极力辩解,对方表示爱莫能助,建议其转接至上海市公安局。电话转接接通后,对方一本正经地自称是刑警队的民警,在记录下刘大妈的身份信息后,告知刘大妈涉嫌“犯罪”了。“说水费事虽小,但我被卷入一起洗钱案件,现在要冻结卡上现金。”刘大妈被忽悠得团团转,不知如何是好。

“民警”说为了不冻结账户,需要尽快将现金转入一个安全账户,等案件查清楚后,就能退还这笔钱。当日中午,刘大妈瞒着家人,来到金寨路上一家银行,将自己7万多元养老钱一股脑存入“安全账户”。

直至夜里,刘大妈将此事说给子女听,引起家人警觉,匆忙报了警。经民警调查询问,初步判断刘大妈遭遇电信诈骗。目前,警方已经介入调查此案。

## 何南燕国画《鼓鸣》赏析



2014秋雅书韵精品书画专场拍卖会及安徽世联拍卖首场书画艺术品拍卖会将于11月9日在安徽饭店举槌。所拍作品都是从书画家亲属及资深藏家中征集,作品流传有序。其中,女画家何南燕作品备受期待。

何南燕国画题材丰富,独特,带有浓郁的民族风情。比如,她的《鼓鸣》,表现的是农忙过后的休闲时节,人们沉浸在欢舞之中。画面上,没有过于绚丽的色彩,大红大黑,人物造型夸张,从年画等民间艺术而来。我们感受到的是鼓声的震荡,是神情的专注,是生命的律动。“鼓鸣、草生”,画面赋予了我们民族对大地,对生活祈祷、祝福的含义,也蕴含着对未来美好生活的希冀。

何南燕被认为是一个以生命来创作的女画家。她老家在广西,因

为父母在安徽人民出版社工作,她自然成了安徽人,在合肥上学,随后考取了中央美术学院国画系。1982年一毕业,她就选择游历,只身走过世界屋脊的青藏高原,历经生死的瞬间,真真切切地感受生命与艺术。

二十多年的时间,她肩背包裹,行走在中国中原、西北、西南等地的高原大漠,在行走中汲取大量的、丰富的民间、民俗文化艺术作为自己的创作素材。壁画、年画、剪纸、布戏,民族文化在演变,她则在记录,她以画笔为代言,以镜头为记录,记录即将消失的种种民族元素。

在安徽画家中,何南燕身上有许多特殊符号。她对市场不去考虑,只专注于艺术追求。而这样的画家,在市场经济大潮中本身就是一个艺术符号。据悉,此次拍卖,有数幅何南燕精品与藏家见面,敬请登录星空艺术网(www.xyishu.com)。

周玉冰/文



## 泣谢

我父徐邦志于2014年10月16日逝世。在父亲生病住院及治丧期间,承蒙市民政局干休二所的领导、同事以及亲朋好友看望、吊唁。在此一并深表感谢!  
子: 徐杰 媳:王旭婷 孙:徐从寰  
长女:徐玲 婿:魏作保 外孙:魏玮  
二女:徐俐 婿:张建保 外孙女:张蕾  
三女:徐芳 婿:王世华 外孙:王喆  
小女:徐霞 婿:朱军 外孙女:朱钰琳



安徽世联拍卖有限公司是经安徽省商务厅批准,于2011年10月成立的具有独立法人资格的综合性拍卖企业。

地址:安徽省合肥市北二环国际汽车城世联精品二手车城五楼

电话:400-118-0660 0551-65126168